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ППЦ Нова Топола, 24.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН  24. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај слабо развијеног новонасталог 
циклона са запада Европе, чија се оса долине простире преко нашег региона. У 
приземљу благи пораст притиска. Наставља се промjенљиво и нестабилно 
вријеме. Ујутру и пријеподне претежно сунчано уз малу облачност у већини 
крајева. Током дана постепено наоблачење у већини крајева које ће условити 
кишу и локалне пљускове са грмљавином. Мјестимично су могуће и локалне 
непогоде, углавном на сјеверу и истоку. У Херцеговини остаје суво и претежно 
сунчано уз дневни развој облачности. Због нестабилне временске ситуације 
систем противградне заштите је преведен у стање приправности дана 24.05.2024. 
године у временском периоду 12 -18 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 12.29 – 15.49 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности 
авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Од 12 часова, радарским и сателитским системима 
интензивно пратимо развоје пљускова углавном изван брањеног подручја. Као и 
јуче, смијер премјештања облачности је подјељен (на западу полигона је 
југозападни, а на истоку је сјеверо-сјеверозападни). Дејство започињемо са 
ћелијом која од југа прилази прњаворској територији као зрела и јаког 
интензитета. Након дејствовања и њеног слабљења, засијавамо врло јаки 
грмљавински процес који се од позиције нешто западније од Лопара спушта на југ, 
скроз до Милића. У међувремену дејство вришимо на ћелију која са југозапад 
улази у Челинац. Последњи засијавамо процес који са сјевера угрожава територију 
Угљевика и Лопара. Током дана су испраћени и пљускови изнад рубних дијелова 
територије Милића и Сребренице, као и изнад Бања Луке и Грачанице који нису 
достизали градоопасне критеријуме. Од 18 часова наступа разведравање и 
стабилизација. 

4. Дејство: У периоду 13.03 - 15.20 часова дејствовало је 10 противградних станица и 
испаљена je укупно 21 противградна ракета на територији локалних управа 
Прњавор (2 станице, 3 ракете), Зворник (1 станица, 3 ракете), Угљевик (2 станице, 5 
ракета), Лопаре (2 станице, 4 ракете), Челинац (2 станице, 4 ракете) и Милићи (1 
станица, 2 ракете). 
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5. Закључак: Данашње поподневне нестабилности су такође посљедица утицаја  
нове и слабије циклонске активности са запада. Током дана конвективна активност 
је више била изражена у источном дијелу брањеног подручја. Од стране 
стријелаца и системом видео надзора осмотрени су само пљускови уз 
краткотрајну грмљавину. 
 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Никола Тодоровић, дип. метеоролог 


